Lectures du Nouveau Testament

1. Lecture de la lettre aux Romains 6,3-5
Frères, 
Nous tous, qui avons été baptisé en Jésus-Christ, c’est dans sa mort que nous avons été baptisés. Si, par le baptême dans sa mort, nous avons été mis au tombeau avec lui, c’est pour que nous menions une vie nouvelle, nous aussi, de même que le Christ, par la toute-puissance du Père, est ressuscité d’entre les morts. Car, si nous sommes déjà en communion avec Lui par une mort qui ressemble à la sienne, nous le serons encore par une résurrection qui ressemblera à la sienne.
Parole du Seigneur

2. Lecture de la lettre de Saint Paul Apôtre aux Romains 8,28-32
Frères, 
Nous le savons, quand les hommes aiment Dieu, Lui-même fait tout contribuer à leur bien, puisqu’ils sont appelés selon le dessein de son amour. Ceux qu'il connaissait par avance, il les a aussi destinés à être l’image de son Fils, pour faire de ce Fils l’aîné d’une multitude de frères. Ceux qu'il destinait à cette ressemblance, il les a aussi appelés ; Ceux qu'il a appelés, il en a fait des justes ; et ceux qu'il a justifiés, Il leur a donné sa gloire. Il n’y a rien à dire de plus. 
Si Dieu est pour nous, qui sera contre nous ? Il n’a pas refusé son propre Fils, il l’a livré pour nous tous : Comment ne pourrait-il pas avec lui ne pas nous donner tout ?
Parole du Seigneur

3. Lecture de la première lettre de saint Paul Apôtre aux Corinthiens 12,12-13
Frères, 
Prenons une comparaison : notre corps forme un tout, il a pourtant plusieurs membres ; et tous les membres, malgré leur nombre, ne forment qu’un seul corps. Il en est ainsi pour le Christ. Tous nous avons été baptisés dans l’unique Esprit pour former un seul corps. Tous, nous avons été désaltérés par l’unique Esprit.
Parole du Seigneur

4. Lecture de la lettre de saint Paul Apôtre aux Galates (3,26-28)
Frères, 
En Jésus-Christ, vous êtes tous fils de Dieu par la foi. En effet, vous tous que le baptême a unis au Christ, vous avez revêtu le Christ ; il n’y a plus ni juif ni païens, il n’y a plus ni esclave ni homme libre, il n’y a plus l'homme et la femme, car tous, vous ne faites plus qu’un dans le Christ Jésus.
Parole du Seigneur

5. Lecture de la lettre de saint Paul Apôtre aux Ephésiens (4,1-6)
Frères, 
Je vous encourage à suivre fidèlement l’appel que vous avez reçu de Dieu : Ayez beaucoup d’humilité, de douceur et de patience, supportez-vous les uns les autres avec amour ; ayez à cœur de garder l’unité dans l’Esprit par le lien de la paix. Comme votre vocation vous a tous appelés à une seule espérance, de même, il n’y a qu’un seul Corps et un seul Esprit. Il n’y a qu’un seul Seigneur, une seule foi, un seul baptême, un seul Dieu et Père de tous, qui règne au-dessus de tous, par tous, et en tous. 
Parole du Seigneur

6. Lecture de la première lettre de Saint Pierre Apôtre 2, 4-5, 9
Frères, 
Approchez-vous du Seigneur Jésus : Il est la pierre vivante, que les hommes ont éliminée, mais que Dieu a choisie parce qu’il en connaît la valeur. Vous aussi, soyez les pierres vivantes qui servent à construire le temple spirituel, et vous serez le sacerdoce saint, présentant des offrandes spirituelles que Dieu pourra accepter à cause du Christ Jésus. Vous êtes la race choisie, le sacerdoce royal, la nation sainte, le peuple qui appartient à Dieu, vous êtes donc chargés d’annoncer les merveilles de celui qui vous a appelés des ténèbres à son admirable lumière. Car autrefois vous n’étiez pas son peuple, mais aujourd'hui vous êtes le peuple de Dieu. Vous étiez privés d’amour, mais aujourd'hui Dieu vous a montré son amour.
Parole du Seigneur
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